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13.5. 3apawouwee ycTponucTeo

TY 311-00225549.077-93

Kop OKIN 42 1892

¢ yucppoBoit uHauKauuen 3Y50

N HAZHAYEHME

YctpoiicTBo 3apatowee 3Y50 npegHasHayeHo AN NPUMEHEHUS B CXEMax aBTOMATUYECKOTO PEryMpoBaHus pasiuyHbIX TEXHONO-

r’MYeCKMxX npoueccoB B Ka4yeCTBe€ BbIHOCHOINO TOKOBOTO 3afadT4MKa, KaK BCNOMOraTeJibHOro 610Ka K perynnpyrowmnm an60paM, B TOM
qyucne 1 MMKponpoueCCOopHbIM.

I ®YHKLUWOHANbHbBIE BO3MOXHOCTH

| ,U.VICTaHLI,VIOHHOG BBefeHnE VIHCI)OpMaLLVIVI 0 3aaHHOM 3Ha4eHuwn perynwpyeMon BENNYNUHbI B BUAE U3MEHEHUA aHANOTOBOro

VHUGDULMPOBAHHOTO CUFHANA MOCTOSHHOTO TOKA.

Uudposas MHAMKALMA BbIXOAHOTO CUTHANA MOCTOSHHOTO TOKA.

I TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHoW curHan:

= (-5, 0-20, 4-20 MA NOCTOAHHOrO TOKa.

ConpoTuBneHue Harpysku:

= He Gosee 2 KOM s curHana 0-5 MA;

= He 6onee 0,5 KOM pgns curHana 0-20; 4-20 MA.

[lnanasoH MHAMKaLMUKM BbIXOAHOTO curHana: 0-100 %, auckpetHocTs 0,1 % (ans curHana 4-20 mA ot 20 go 100 %).
Mutaxue: ~ (220*22) B, yactotoit (50+1), (60+2) M.

MNoTpebnsemas MolHOCTb: He Gonee 5 BA.

Macca: He Gonee 0,7 Kr.

labGapuTHble pa3mepbl: 80x60x210 MM.

MoHTaX: yTOnNeHHbIN.
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PasmeTKa Bbipesa u 0TBepCTHiA
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